

ПАСПОРТ

районної Програми забезпечення житлом осіб, які брали безпосередню участь в антитерористичній операції та/або у забезпеченні її проведення і втратили функціональні можливості нижніх кінцівок, на 2015 рік

(далі-Програма)

1	Ініціатор розроблення Програми:	Районна державна адміністрація
2	Дата, номер і назва розпорядчого документу органу виконавчої влади про розроблення Програми	Наказ начальника управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації від 17.11.2015р. №19-В
3	Розробник Програми	Управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації
4	Співрозробники Програми	-
5	Відповідальний виконавець Програми	Управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації
6	Учасники Програми	Управління райдержадміністрації: фінансове, праці та соціального захисту населення
7	Терміни реалізації Програми	2015 рік
8	Перелік бюджетів, які приймають участь у виконанні Програми	Державний, районний бюджети
9	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього в тому числі:	471800,0 грн.
9.1.	Кошти державного бюджету	374233,0 грн.
9.2.	коштів районного бюджету, з них	97567,0 грн.
9.2.1.	витрати на придбання житла	90767,0 грн.
9.2.2.	витрати на юридичне оформлення житла	6800,0 грн.

РАЙОННА ПРОГРАМА
забезпечення житлом осіб, які брали безпосередню участь в
антитерористичній операції та/або у забезпеченні її проведення і втратили
функціональні можливості нижніх кінцівок, на 2015 рік

I. Загальна характеристика програми

Районна Програма забезпечення житлом для осіб, які брали безпосередню участь в антитерористичній операції та/або у забезпеченні її проведення і втратили функціональні можливості нижніх кінцівок, на 2015 рік (далі – Програма), покликана сприяти реалізації Постанови Кабінету Міністрів України від 17.06.2015р. №407 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для забезпечення житлом осіб, які брали безпосередню участь в антитерористичній операції та/або у забезпеченні її проведення і втратили функціональні можливості нижніх кінцівок», розпорядження облдержадміністрації від 31.08.2015 року №520 «Про забезпечення використання коштів державного бюджету на 2015 рік за програмою «Забезпечення житлом осіб, які брали безпосередню участь в антитерористичній операції та/або у забезпеченні її проведення і втратили функціональні можливості нижніх кінцівок» зі змінами, внесеними розпорядженням облдержадміністрації від 19.10.2015 року №663.

II. Проблема, на розв'язання якої спрямована Програма

Відповідно до Бюджетної Програми за КПКВК 2505140 «Забезпечення житлом осіб, які брали безпосередню участь в антитерористичній операції та/або у забезпеченні її проведення і втратили функціональні можливості нижніх кінцівок» кошти державного бюджету спрямовуються для закупівлі житла особі, яка втратила функціональні можливості нижніх кінцівок під час безпосередньої участі в антитерористичній операції і перебуває на квартирному обліку при виконавчому комітеті Іллінецької міської ради.

Листом Департаменту цивільного захисту облдержадміністрації від 29.10.2015р. №03.3-03-1339 рекомендовано при визначенні вартості житла керуватись Наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 27.10.2015 року №273, яким затверджено та рекомендовано до застосування показники опосередкованої вартості спорудження житла за регіонами України. Зокрема, вартість 1 кв.м. загальної площі квартир з урахуванням ПДВ для Вінницької області становить 7295,0 грн. Відповідно, загальна сума коштів державного бюджету визначається з урахуванням цих показників.

Пунктом 5 Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для забезпечення житлом осіб, які брали безпосередню участь в антитерористичній операції та/або у забезпеченні її проведення і втратили функціональні можливості нижніх кінцівок, затвердженому Постановою Кабінету Міністрів України від 17.06.2015р. №407, передбачено співфінансування придбання житла за рахунок коштів місцевих бюджетів, учасників антитерористичної операції, яким надається житло, або інших не заборонених законодавством джерел.

III. Мета Програми

Метою Програми є придбання житла особам, які брали безпосередню участь в антитерористичній операції та/або у забезпеченні її проведення і

втратили функціональні можливості нижніх кінцівок, перебувають на квартирному обліку, за рахунок коштів місцевого бюджету.

IV. Обґрунтування шляхів і засобів досягнення мети Програми, обсяги та джерела фінансування, строки виконання Програми

Мету даної Програми передбачається досягнути шляхом виділення коштів районного бюджету для співфінансування придбання житла особам, які брали безпосередню участь в антитерористичній операції та/або у забезпеченні її проведення і втратили функціональні можливості нижніх кінцівок, перебувають на квартирному обліку.

Термін виконання Програми – 2015 рік.

V. Завдання і заходи Програми та результативні показники

Реалізація завдань Програми здійснюється шляхом фінансування відповідно до чинного законодавства за рахунок районного бюджету.

VI. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Загальний контроль за виконанням Програми здійснюється районною радою та районною державною адміністрацією.

Організаційне супроводження виконання Програми у 2015 році здійснюватиме управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації.

VII. Напрями реалізації та заходи Програми

№ з/п	Перелік заходів Програми	Термін виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування грн.	Очікуваний результат
1	Придбання житла особам, які втратили функціональні обмеження нижніх кінцівок під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, і перебувають на квартирному обліку.	2015 рік	Управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації	Всього, в т.ч.	471800,0	Поліпшення житлових умов учасника антитерористичної операції, який втратив функціональні обмеження нижніх кінцівок.
				з державного бюджету	374233,0	
				з районного бюджету	97567,0	
				На придбання житла, з них: з державного бюджету	465000,0 374233,0	
				з районного бюджету	90767,0	
На витрати, пов'язані з оформленням права власності та сплатою передбачених законодавством податків, зборів, платежів, них: з державного бюджету	6800,0 0					
				з районного бюджету	6800,0	
Всього коштів районного бюджету		97567,0				

Заступник голови районної ради

В.Швець

Ресурсне забезпечення

районної Програми забезпечення житлом осіб, які брали безпосередню участь в антитерористичній операції та/або у забезпеченні її проведення і втратили функціональні можливості нижніх кінцівок, на 2015 рік

грн.

Обсяг коштів, що пропонується залучити на виконання програми	Строк виконання	Усього витрат на виконання програми
Обсяг ресурсів, усього, у тому числі	2015 рік	471800,0
кошти районного бюджету, з них	2015 рік	97567,0
на придбання житла	2015 рік	90767,0
на витрати, пов'язані з оформленням права власності та сплатою передбачених законодавством податків, зборів, платежів	2015 рік	6800,0

Заступник голови районної ради

В.Швець